

Con fecha 4 de marzo de 2021 se reúne por videoconferencia la ASAMBLEA GENERAL en Pleno, debidamente convocada y presidida por el Sr. Presidente de la Federación.

Queda constituida en segunda convocatoria, a las 18:30 horas, con la asistencia de los siguientes miembros:

- D. José Luis Rubayo García de la Pastora (Presidente)
- Dña. Pino Velasco Kindelán (Club Alpino Español), D. Pedro Nicolás Martínez (RSEA Peñalara), D. José Montejo (Grupo montaña CSIC), D. Jonás Cruces Fernández (CDE Todo Vertical), D. Eugenio Rodríguez Tubio (CDE Cresteando), D. Juan Carlos Rubio Montes (ADCD Delicias), D. Víctor Ángel de Alba Ramírez (AD Fuenfría), D. Guillermo Pérez (CDE Perlas Triatlón Colmenar Viejo), D. Rafael Delegado Pérez (AD Pegaso), D. José Luis Luna Gómez (Bucaneros Solidarios) y Dña. María José Rubio Palomino (Tierra Trágame)
- D. José María Bravo Candelas, D. Francisco Cantó Portillo, D. José Ignacio Jiménez Muñoz, Dña. Inmaculada García García, Dña. Itziar Martínez-Manso Álvarez y D. Juan Ramón Morán Díaz (Deportistas).
- Dña. Teresa Campuzano Pérez (Árbitro).
- D. Alvaro Duque Maroto (Técnico).

fmm.es

Avda. Salas de
los Infantes, 1
5ª planta
28034 - Madrid

915 273 801
federacion@fmm.es

CIF: G79488870

Asisten igualmente, sin voto, D. Francisco García Gómez de Mercado (Secretario General), D. Carlos Fernández Ballesteros (Gerente), D. Pablo Santos Pérez (Director Técnico), D. Emilio López-Higueras Escobar (Director EMAM), y D. Carlos Estecha Arroyo (Control Interno).

En primer lugar, el Presidente pide permiso para la grabación de la reunión, que se aprueba por unanimidad.

El orden del día y los acuerdos adoptados fueron los siguientes:

1º Aprobación del acta anterior. - Se aprueba por unanimidad aprobar el Acta de la última Asamblea, celebrada el 23/11/2020.



2º.- Informe del Presidente y ejecución del ejercicio 2020.- D. José Luis Rubayo García de la Pastora, Presidente de la FMM, informa a la Asamblea que el área deportiva se ha visto muy mermada por la pandemia a pesar de haber procurado mantener la forma y hacer lo que fuera posible, y en cambio en el aspecto económico ha sido positiva. Con ese remanente, se bonifica la renovación de licencias y ayuda a las federaciones. También se ha alcanzado el volumen de reservas que se tenía hace años como objetivo.

El Presidente hace referencia igualmente a las elecciones Fedme. Igualmente manifiesta un reconocimiento a Boni, presidente de Pegaso recientemente fallecido, y la bienvenida a su nuevo presidente.

Se aprueba por unanimidad el cierre definitivo del ejercicio 2020.

3º.- Informe de Auditoría 2020.- Comunica el Presidente que el informe ha sido favorable, impecable, sin ninguna salvedad importante.

Sin votación.

4º.- Estudio y aprobación, en su caso, del presupuesto y tarifas definitivo 2021.- Tras una breve intervención, el Presidente pasa a la palabra a D. Carlos Estecha, que ilustra a la Asamblea sobre distintos aspectos del contenido de los presupuestos definitivos para 2021.

D. Carlos Estecha detalla diversas cuestiones, como la adquisición de una furgoneta, con la consiguiente amortización fiscal, o el aparente "ingreso" en materia de personal, por razones contables en aplicación del ERTE. Asimismo, apunta el gasto relativo a la pertenencia a la red de albergues y el incremento de gasto derivado del envío de las licencias.

El Presidente pone también de manifiesto el incremento del número de federados (a día de hoy 7 menos que a final del año pasado). El precio de las licencias se mantiene, pues ya no es posible modificarlo; y hace referencia especial a las ayudas a los clubes y su distribución.

Se aprueba por unanimidad.

5º.- Informe de la Memoria Deportiva 2020.- El Presidente cede la palabra al Director Técnico, D. Pablo Santos, que explica las dificultades por la pandemia, si bien nuestra federación ha procurado desplegar la actividad posible. Se ha incluido una especial mención al área de Mujer y Deporte. Aprovecha para compartir los buenos resultados que estamos obteniendo en 2021.

Se aprueba por unanimidad.



6º.- Información sobre modificaciones en los Reglamentos deportivos. - El Presidente cede la palabra al Director Técnico, que explica las modificaciones del reglamento de escalada, con algunos cambios de redacción que ha planteado la Comunidad de Madrid.

Sin votación.

7º.- Ruegos y preguntas. - El Presidente recoge la propuesta de Pegaso sobre escuela juvenil de carreras por montaña, cuyo representante pide que la FMM le dé publicidad. El Director Técnico comenta que en el caso de Todo Vertical hay una propuesta semejante y que la FMM puede ayudar dentro de lo que pueda: jornadas de puertas abiertas y actividades.

D. Jonás Cruces Fernández (Todo Vertical) pregunta por la sustitución del Gerente en la Fedme, y responde el Presidente sobre cómo se ha producido.

D. Víctor de Alba plantea los problemas de acceso a ciertos aparcamientos, especialmente en La Pedriza, y, por indicación del Presidente, le contesta D. Francisco Cantó, que plantea que la FMM pida a la Consejería que se evite la ocupación de los aparcamientos en pernocta. El Presidente dice que se estudiará y se tomará la decisión que proceda en Junta Directiva.

D. Juan Ramón Morán Díaz suscita las dificultades de movilidad entre CCAA, con diferentes intervenciones. Contesta el Presidente que hay que estar a lo que regule cada CCAA

No habiendo más asuntos a tratar se levanta la sesión, siendo las 19:49 h horas.



Secretario General
Francisco García Gómez de Mercado



Vº Bº Presidente
José Luis Rubayo García de la Pastora

